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Note: Q.18-20 should be cited as a Gallup poll. 

 

Results are based on telephone interviews conducted July 19-22, 2012 with a random sample of –1,030—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –914— registered voters, the maximum margin of sampling error is ±4 

percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 



11. How well do you understand what –[RANDOM ORDER]--would do to create jobs if elected president this 

November – very well, somewhat well, not too well or not well at all? 
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